

古韵传经典 浓情谢师恩

本报讯(记者 刘大民)9月4日下午,梁家屯路街道尚平社区联合路南区实验小学南湖分校,在街道初心家园为传道授业解惑的教育工作者开展了“叶绿花红心脾香,古风古韵颂今朝”教师节活动。以传统文化为载体,以送经典、学礼节等形式传承国学,师生情谊在尊师重道的中华美德中得以升华。

活动开场,麦芒教育的国学老师带领孩子们表演手势舞、诵读尊师经典国学、行

传统拜师礼,在体验传统文化的同时,更向在场的路南区实验小学老师表达了感激之情。

尚平社区组织了丰富多彩的教师活动,让在场的老师们将自然之美融入日常生活:在这个特殊的节日里,老师们走进了古风花束插花现场,为自己创造了一份独特的古风花束礼物;在儿童活动空间,由同学们制作的教师节礼物“漆扇”,带着少年们的温度,传递给老师最真挚的情感;

“一字一句表生心,一笔一墨传生情!”同学们体验着墨香四溢的书法,用深情的笔墨书写着心中的感谢,以优秀作品向老师们献上最为真挚的祝福……

此次活动不仅营造了浓厚的教师节氛围,弘扬了尊师重教的中华美德,更激励着同学们以身体力行的方式向教师们表达出他们最真挚的敬意。

图为同学们在向老师行谢师礼。 记者 刘大民 摄



校园里的平安“枫”警

本报讯(记者 王冠杰)为保障新学期学生平安、顺利入学,路南公安全面开启“护学模式”,近日,作为全国首批枫桥式公安派出所,福乐园派出所深入开展“护航开学季平安进校园”主题宣讲活动,组织社区民警到路南第二实验小学站好“护学岗”、讲授“第一课”,为广大师生系好平安扣,全力以赴做好各项护学工作。

清晨,福乐园派出所副所长、一级警长李超早早带队到学校开展“护学岗”工作,在校园周边动态巡查、引导学生有序入园、指挥疏导来往车辆及行人,每一项琐碎工作都做得井然有序,为广大师生撑起一把“平安伞”。

开学典礼上,民警张雅琪以社会关注的校园安全问题为主线,聚焦网络安全、消防安全、人身安全等主题,向全校师

生开展宣讲。典礼结束后,结合应急处置、环境适应等要素,为高年级学生代表讲授灭火器、一键报警等设施设备使用,组织一年级的新生开展“互动式”安全教育体验活动。

新学期,新起点,路南公安将一如既往、全心守护,持续开展“护航开学季”系列活动,用“警察蓝”为在校师生撑起“平安伞”,为平安校园、法治校园建设贡献公安力量。

路南区切实加强食品安全监管

本报讯(记者 赵欣)为不断优化全区营商环境,深入推进“双随机、一公开”监管,进一步加强食品安全监管,不断提升食品生产、食品销售领域食品安全水平,近日,由路南区市场监督管理局牵头,联合唐山市生态环境局路南区分局、路南区人力资源和社会保障局,开展了2024年食品、食用农产品行业“双随机、一公开”跨部门联合抽查。

此次联合抽查,各部门共随机抽取执法人员16人,从食品、食用农产品企业中随机抽取企业20户,通过实地检查的形式对随机抽取的企业就食品生产、食品(含特殊食品)销售、排放污染物、用人单位遵守劳动保障法律、法规等事项进行监督检查。

此次跨部门联合抽查,强

化了各部门综合执法合作,依托双随机监管执法平台关联信用风险高低等级进行差异化监管,对信用风险等级低的企业大幅降低抽查比例、减少抽查频次,实现“无事不扰”;对信用风险等级高的企业提高抽查比例、加大抽查频次,做到“无处不在”,最大限度地减少了对企业的重复检查,有效减少了对企业的重复检查频次,减轻企业负担,切实做好“进一次门、查多项事”,不断提高监管效能,检查结果将在各单位汇总后在政府网站进行公示。

下一步,路南区市场监督管理局将持续深化跨部门联合检查,推进“双随机、一公开”执法检查常态化开展,进一步优化全区良好营商环境和公平竞争市场环境。

路南区工商业联合会

引导企业依法经营 助力用工合法合规

本报讯(记者 刘大民)为提高企业法律风险防范意识,强化企业依法管理理念,9月5日上午,路南区工商业联合会在鸿鹤岭教育科技集团举办了“企业劳动用工合规法律问题交流培训”活动,助力企业构建和谐稳定的劳动用工关系。

本次培训由唐山市四川商会承办,内蒙古商会及唐山港能智慧能源有限公司、唐山原创文化有限公司、唐山圣金设备有限公司等企业代表参加了培训。

培训活动中,刘华律师对劳动用工法律风险防范实操、招聘录用劳动合同签订法律风险及防控、劳动合同解除或终止风险防范、劳动争议纠纷的应对措施等进行了详细讲



解。培训活动中,刘华律师就企业代表提出的有关问题进行了答疑。

此次“企业劳动用工合规法律问题交流培训”活动,引导了企业依法合法经营,帮助

了企业预防和减少劳动纠纷,更增强了路南区企业依法经营、依规治企的能力。

图为“企业劳动用工合规法律问题交流培训”活动现场。 记者 刘大民 摄

景荣社区

开展防诈骗宣传教育活动

本报讯(记者 范圣英)为进一步增强反诈宣传氛围,不断提升社区居民的防骗识骗能力,切实保护好辖区内居民的“钱袋子”,近日,惠民道街道景荣社区组织开展了防诈骗宣传活动,筑牢反诈防火墙。

活动中,社区工作人员为居民讲解了“假冒有权机关电信诈骗”“假冒银行工作人员实施电信诈骗”“刷单返利电信诈骗”等典型案例,分析了电信诈骗的特点、种类、危害性及防范技巧,引导居民做到“不听、不信、不转账、多核实”。做好自身证件信息、手机号码、银行卡等私人信息的保护工作,树立防骗意识,不

轻信天上掉馅饼,对于陌生人及陌生号码的来电,要提高警惕,特别是对于亲属、朋友借钱、电话,一定要及时和有关的亲属、朋友核实此事,千万不可贸然汇款。加强与警方配合,如果遇到电信网络诈骗案件,应沉着应对,及时向公安机关报案,并及时提供对方账号等线索,协助警方破案。

通过此次宣传,增强了居民的防诈意识,提高了防范诈骗的能力,为辖区居民提高防诈骗能力奠定了较好的基础。据了解,景荣社区将持续开展宣传教育活动,切实维护人民群众的合法权益,为守护人民群众幸福生活筑起坚实屏障。

建国楼社区举办居民乒乓球友谊赛

本报讯(记者 赵欣)为进一步推动社区体育文化的发展,提高居民身体素质,丰富业余生活,加强居民之间的沟通与联系,展现积极向上的精神风貌,近日,永红桥街道建国楼社区新时代文明实践站为居民举办了一场乒乓球友谊赛,这不仅是一场体育赛事,更是一次邻里相聚、共筑和谐的欢乐盛会。

本次比赛得到了社区居民的积极响应和广泛参与,报名人数众多。比赛当天,建国楼社区活动中心乒乓球室内热闹非凡,选手们个个精神饱满,斗志昂扬。比赛中,选手们发球、接球、扣球、拉球,各种技巧展现得淋漓尽致。观众们被精彩的角逐所吸引,报以阵阵喝彩和掌声。经过激烈比拼,最终决出冠、亚、季军和纪念奖12名。社区书记为获奖选手颁发了奖品。获奖

选手纷纷表示,比赛既锻炼了身体,还结识了很多新朋友,希望社区以后能多举办这样的活动。

此次乒乓球友谊赛的成功举办,为社区居民提供了一个展示自我、交流互动的平台,也进一步增强了社区的凝聚力和向心力。相信在今后的日子里,社区居民会更加积极地参与社区活动,共同营造一个和谐、温馨、美好的社区环境。

